

**STAROSTWO POWIATOWE
w ZAWIERCIU**
ul. Sienkiewicza 34, 42-400 Zawiercie
tel. centr. 32 45 07 100, tel. sekr. 32 45 07 101

Zawiercie, dn. 07.02.2024 r.

ORI.0003.9.2024.MR

ORI.ZD-0073/24

BR. 0003.10.2024

**PANI
BARBARA LASKOWSKA
PRZEWODNICZĄCA
RADY POWIATU ZAWIERCIAŃSKIEGO**

W załączeniu przekazuję odpowiedź na interpelację radnej Powiatu Zawierciańskiego Marii Milejskiej w sprawie wstawienia na terenie sołectwa Kielkowice, gmina Ogrodzieniec – ul. Pielgrzymów Nr 1725 S przy skrzyżowaniu z ul. Turystyczną Nr 1724 S – znaku drogowego ostrzegającego o możliwości napotkania na drodze zwierząt, wyrażoną pismem nr DP.7126.5.2024.ZW; DP.ZD-00042/24 z dnia 05 lutego 2024 r. sporządzonym przez Wydział Dróg Powiatowych Starostwa Powiatowego w Zawierciu.

**STAROSTWO POWIATOWE
w ZAWIERCIU
BIURO RADY POWIATU**
ul. Sienkiewicza 34; 42-400 Zawiercie
tel: 32 45 07 140; 32 45 07 139
fax: 32 67 27 500

7.02.2024

STAROSTA
Gabriel Dors

Załącznik: pismo nr DP.7126.5.2024.ZW; DP.ZD-00042/24 z dnia 05 lutego 2024 r.

Kopia a/a

Dokument podpisany elektronicznie

DP.7126.5.2024.ZW
DP.ZD-00042/24

Zawiercie, dn. 05.02.2024 r.

**Starostwo Powiatowe w Zawierciu
Referat Obsługi Zarządu i Starosty**

/w miejscu/

W nawiązaniu do otrzymanego pisma ORI.0003.9.2024.MR / ORI.ZD-0049/24 z dnia 29.01.2024 r. dotyczącego interpelacji radnej Pani Marii Milejskiej w sprawie umieszczenia w ciągu drogi powiatowej ul. Pielgrzymów w m. Kielkowice (DP1725S) w rejonie skrzyżowania z ul. Turystyczną (DP1724S) znaku drogowego ostrzegającego o możliwości pojawienia się na drodze zwierząt uprzejmie informujemy, że wszelkie działania na drogach powiatowych, w szczególności związane z organizacją ruchu, podlegają określonym procedurom, w których organem opiniodawczym jest Komendant Powiatowy Policji natomiast organem decydującym o ostatecznie możliwych do przyjęcia rozwiązaniach organizacji ruchu jest zarządzający ruchem na drogach powiatowych i gminnych. Wobec powyższego jak najbardziej uzasadnioną w ww. przypadkach jest formuła spotkań organów opiniodawczych oraz zatwierdzającego organizację ruchu. W związku z powyższym, odpowiednio do procedur przyjętych w dotychczasowych postępowaniach w sprawach tożsamy, sporządzone zostanie pismo do ww. organów informujące o planowanym spotkaniu z udziałem w szczególności przedstawiciela policji oraz zarządzającego ruchem. Termin planowanego spotkania, zgodnie z treścią pisma, zostanie ustalony w kontakcie telefonicznym i jest uzależniony w znacznym stopniu od możliwości udziału w spotkaniu przedstawiciela policji. Treść ww. pisma zostanie przekazana do wiadomości Pani Marii Milejskiej.

**NACZELNIK
WYDZIAŁU DROG POWIATOWYCH**

mgr Magdalena Kusaj

Kopia a/a